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Αυλαία για τα θερινά Σινέ Πανόραμα και Πυλαία
Οι θερινοί κινηματογράφοι του Πανοράματος
και της Πυλαίας ανοίγουν τις πόρτες τους με
τη βιογραφία-φαινόμενο «Υπάρχω» στις 10
και στις 11 Ιουνίου, αντίστοιχα. Με το άρωμα
του γιασεμιού, τη δροσιά του βραδινού αέρα
και τη μαγεία της μεγάλης οθόνης, τα θερινά
σινεμά του  - 
κάνουν την πρώτη τους υπόκλιση για το

φετινό καλοκαίρι, προσφέροντας την πρεμιέρα Δωρεάν στους σινεφίλ της
πόλης. Οι συγκεκριμένοι θερινοί κινηματογράφοι αποτελούν σταθερή
καλοκαιρινή παράδοση, που κάθε χρόνο προσελκύει όχι μόνο κατοίκους του
Πανοράματος και της Πυλαίας, αλλά και θεατές από όλη την περιφέρεια. Η
ανταπόκριση του κοινού είναι εντυπωσιακή, με τα καθίσματα να γεμίζουν από
νωρίς, επιβεβαιώνοντας την ξεχωριστή θέση τους ως δύο από τους πιο
αγαπημένους θερινούς κινηματογράφους της πόλης. Το “Σινέ Πανόραμα”
που πλέον μετρά 27 χρόνια ζωής και το “Σινέ Πυλαία”, που κλείνει τα 13 του
χρόνια φέτος, ξεκινούν τις προβολές τους με την ταινία «ΥΠΑΡΧΩ» — τη
δυνατή, ανθρώπινη βιογραφία του Στέλιου Καζαντζίδη, που ήδη θεωρείται η
ελληνική επιτυχία της χρονιάς. Οι πρεμιέρες θα πραγματοποιηθούν: Τρίτη 10
Ιουνίου, 21:00 – Σινέ ΠΑΝΟΡΑΜΑ Τετάρτη 11 Ιουνίου, 21:00 – Σινέ ΠΥΛΑΙΑ
«Κάθε καλοκαίρι, ανάβουμε τα φώτα της μεγάλης οθόνης και ζωντανεύουμε
τις πιο όμορφες κινηματογραφικές βραδιές της πόλης. Οι θερινοί μας
κινηματογράφοι είναι πολλά περισσότερα από ψυχαγωγία – είναι μνήμη,
παρέα, συνήθεια, αίσθηση παλιάς γειτονιάς. Φέτος η πρεμιέρα είναι η ταινία
“Υπάρχω”, που αγγίζει με συγκίνηση το ελληνικό τραγούδι και τις ρίζες μας.
Περιμένουμε και φέτος να γεμίσουμε τις καλοκαιρινές νύχτες με εικόνες,
συναισθήματα και φως», δήλωσε σχετικά ο   – 

 . Η ταινία «ΥΠΑΡΧΩ», σε σκηνοθεσία Γιώργου
Τσεμπερόπουλου, αφηγείται τη ζωή και τη διαδρομή του μεγάλου λαϊκού
τραγουδιστή Στέλιου Καζαντζίδη. Πρωταγωνιστούν ο γνωστός τραγουδιστής
Χρήστος Μάστορας, η Κλέλια Ρένεση και η Αγορίτσα Οικονόμου. Ειδικά για
την πρεμιέρα δεν θα γίνουν κρατήσεις θέσεων και θα τηρηθεί αυστηρή σειρά
προτεραιότητας. Ώρα προσέλευσης 21:00 Έναρξη της προβολής 21:30 Η
είσοδος στις πρεμιέρες και των δύο θερινών σινεμά είναι ελεύθερη, ενώ για
τις υπόλοιπες προβολές η τιμή των εισιτηρίων παραμένει σταθερή, όπως τα
τελευταία δέκα και πλέον χρόνια, εξασφαλίζοντας για τους θεατές ένα από τα
οικονομικότερα εισιτήρια θερινών κινηματογράφων Α’ προβολής της πόλης.
Τιμές εισιτηρίων: -7 ευρώ γενική είσοδος -5 ευρώ παιδικό, φοιτητικό,
ανέργων, πολυτέκνων, άνω των 65 ετών Προπώληση εισιτηρίων: Στο ταμείο
του κινηματογράφου και στο more.com Πληροφορίες για το πρόγραμμα και
τις ώρες προβολών: -Στις σελίδες μας στο facebook & instagram: Σινέ
Πανόραμα https://www.facebook.com/profile.php?id=100002429717613 Σινέ

 https://www.facebook.com/CinePylaia/ cine.panorama
https://www.instagram.com/cine.panorama/ -στο site του  -
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 Αρχική -στα τηλέφωνα του Σινέ  (2310346720) και του
Σινέ  (2313302635) Επίσης στο πρόγραμμα κινηματογράφων σε
όλες τις εφημερίδες και site της χώρας. Ελεύθερος χρόνος, Διασκέδαση,
Ψυχαγωγία, Απόψεις, Πολιτισμός, Βιβλία : Αναρωτιέσαι τι γίνεται στην
Θεσσαλονίκη , που να πας και τι να κάνεις ή με τι να ασχοληθείς σήμερα,
αύριο ή τις επόμενες μέρες; Οι Top εκδηλώσεις (συναυλίες, παραστάσεις,
γιορτές, φεστιβάλ αλλά και χρήσιμες πληροφορίες για χόμπι, δραστηριότητες,
μαθήματα, δράσεις και όλα τα ΔΩΡΕΑΝ event που γίνονται στην πόλη, όλα
θα τα βρείτε στο CITY GUIDE και στο ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ του
cityportal.gr. Το cityportal σας συνιστά πριν επισκεφθείτε έναν χώρο, να
επικοινωνείτε πρώτα μαζί τους, για να επιβεβαιώσετε το πρόγραμμα, μέρες
και ώρες λειτουργίας, έτσι ώστε να αποφύγετε οποιαδήποτε ταλαιπωρία στην
περίπτωση που υπάρξει κάποια αλλαγή, ακύρωση ή αναβολή της τελευταίας
στιγμής
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